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LEC'URA o. 4
Lee con atencion los siguientes items y responde: v &
2 2 <
28 Emiliano tiene en la cocina un cesto d Héctor tiene el doble de

con 150 manzanas, 200 peras y 50 canicas que Tony

naranjas. 40 de las manzanas estan - .
;Cuantas canicas tiene

picadas y las tira a la basura. =
;Cuantas manzanas quedaran en el Héctor si Tony tiene 2,4037
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¢Cual es el triple del

Tres hermanos viven en un edificio resultado de |a

de tres pisos. Juan vive en el primer iy S
piso. Luisa no vive en el tercer piso. mU|tlpllcaC|0n de4 x 5?

ZEn qué piso vive Pedro?
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